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YcmHbIU cyem:
1. 200:100;:  5000:100; 16000 : 100

2. Hal“/'i,cl,mi oT 50i oT 400
100 100

3. 3ano/jiHu nponycKu:

TcM= M
1TMM = IM
1Kkr= u

1 Kon. = pYyo.
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OanH npoueHT obo3HavaT 1 %

i |
1 % =100

n
N% =100
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/%= ——
100

30%=30 -3
100 10

100%=@ =1
100

200 % = 200 =2
100







TK1% = 1 , TO YTOBbl HAUTH 1% OT

100
UMCNA HAZO HYMCNIO YMHOKMTb HA 1
100
500 - 1 = 500:100= 5
100

-
io 0
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T.K. 7%= / TO 7 % o1 200 paBHO
100
200 - 7 =200 :7 = 2.7=14

100 100
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@ Kak »usewb? Bom mak!
@ Kak udewsb? Bom mak!

@ Kak 6exxuwb? Bom mak! ‘s
© Houblo cnuwe? Bom mak!
® Kak wanuws? Bom mak! /=
@ Kak epo3uwb? Bom mak!

@ Kak cuduwsb? Bom mak!
@ Kak monyuwb? Bom mak!




o

T.K. 1% =3,
a CaMo YMCJI0 B CTO pa3 60/blLLeE,
TO YTOD6 HAaMTU YMC/IO HaAo

3-100 =300

-
\_{o 0




rK. 20% = 40, To 1% 9

20

a CaMO 4MCJ/I0 B CTO pa3 6o/ibLle

40-100 = 200
20
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24 . 100% =44 -100 o - 80 %

30 30
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YTo HOBOro ceroiHa y3Hana Ha ypoke?

YTo Takoe npoueHT?

KaK HaUTN 1 % ?

KaK HaUTM HECKOJIbKO NMpPOLLEHTOB?

KaK HaMUTH YMcno, ecsim nssecteH ero 1 % ?
KaK HaUTH YMCNO0, eCQIM U3BECTHO HECKOJ/IbKO

ero npoLeHToB?
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